

凤凰湖公园周边停车有点难

周边停车场少,车辆都违规停在路边,存在安全隐患

烟台民意通

热线:6601234
本栏目由
山东福阳律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)开放不久的莱山区凤凰湖公园,成为市民争相打卡的地方。但是不少市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,凤凰湖公园周边没有停车场,停车特别困难,临近凤凰湖公园的港城东大街和凤凰西路道路两边都停满了车,占用了非机动车道,存在很大安全隐患。

昨天上午,记者来到凤凰湖公园,虽然太阳炙烤着,但是来到这里游玩的市民不少。上午9点多,公园西门的凤凰西路两边就停满了违停的车辆。从凤凰大街一直到港城东大街,一辆挨着一辆,偶尔有车辆开走,很快就有新开来的车补上。记者看到,车辆停在了非机动车道上,骑电动车的市民只能从机动车道通行,还有一些骑电动车带着孩子来公园游玩的市民,十分不安全。

上午10点左右,在公园北边靠近港城东大街的门口附近,违停的车辆也绵延近百米,公交站点处也停满了车,公交



停路边的车辆

车只能在机动车道上下客。港城东大街是市区通行主干道之一,违停车辆容易造成道路拥堵。

记者在周围转了一圈,发现周边缺少停车场,仅在港城东大街凤凰湖公园对面有一处停车场,但是停车之后需要步行较远的路程。在凤凰西路上有一处

内部停车场,十几个车位仅供内部使用。

“到晚上附近路上停的车更多,港城东大街路边都找不到地方停车。”附近一位居民表示,这么好的公园,大家都愿意来玩,但是没有地方停车着实让人头疼,“希望能在周边道路规划几处停车场,让大家可以放心来玩。”

3块钱 159站 270分钟

威海小伙“挑战”坐公交车到烟台,感受另一个角度的城市风景

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 摄影报道)坐公交车就能穿越两座城?近日,威海一位小伙子发起了从威海乘公交车抵达烟台的挑战,他将“挑战”的全程用视频记录并发布在短视频平台,受到了不少关注。

记者了解到,这位小伙姓刘,今年19岁的他是土生土长的威海人,目前正在威海读大学。他日常出行基本都靠公交车,对城市的公共交通十分关注。“记录生活、保持开心、爱坐公交车、绿色出行”也是他写在短视频账号的个人简介。

去年8月,他和朋友一起发起了从威海乘公交车到文登的挑战,“两个地方距离不远,所以这个挑战还是比较简单的,我当时就想着威海离烟台也挺近的,可以一试。”他说。

由于对威海的公交车非常了解,小刘知道坐117路可以到达北海新城,“我提前下载了烟台公交APP,查到烟台的631路也在北海新城,这条路线就接驳上了。”小刘接着查询换乘线路,了解到631路经过牟平区的站点,而61路、62路正好是从牟平区驶向烟台火车站方向。“我看了一下这两条线路的途经站点,发现61路是沿着海边走的,风景会更好一些,所以就选择了61路。”

提前做好了详细的计划,8月26日早上5点50分,小刘和姐姐一起来到了威海望岛集团站点,准备乘坐117路支线的第一班车。第一阶段耗时1小时40分钟,途经64站,来到了北海新城站点;下车步行了一小段路程后,他们赶上了7点50分发车的烟台631路。第二阶段耗时1小时24分钟,途经45站,来到牟平整骨医院站点;再次步行,到牟平公交公司西站乘坐61路。第三阶段耗时1小时26分钟,途经50站。全程耗时四个半小时,途经159个站点,人均花费3元,姐弟二人终于到达了烟台火车站。

小刘向记者说,乘车时他大部分时



威海小伙坐公交车到达烟台火车站

间都在欣赏窗外的风景,下车以后就赶紧找换乘站点。“117路和631路的发车时间间隔比较长,所以一刻也不敢耽误。不过61路每隔10分钟就有一趟,我也有时间去买点东西吃。”

小刘发布的挑战视频里,拍下了他从出发、换乘到抵达的镜头,也记录下了一路的景色。视频发布后,得到了很多网友的互动点赞。

“第一次知道还能这样‘玩’,长见识了!”

“打开新思路,下次我也试试。”

.....

谈起做这个“挑战”的初衷,小刘说一方面是为了记录自己的日常,另一方面也是想告诉更多的人,现在各个城市的慢行系统做得非常完善,即使是乘坐最常见的公交车跨越城市也很方便,“希望通过我的视频,可以呼吁更多的人加入到绿色出行的行列中。”



威海117路公交车



烟台61路公交车

交警“夏季行动”查处酒驾6405起

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 李娜)9月1日,烟台交警发布“夏季行动”战报,今年夏季全市组织开展集中统一行动109次,查处酒驾6405起,醉驾787起、超载1.5万起、超员1374起、超速5.4万起、疲劳驾驶687起,道路交通安全形势持续平稳。

为切实预防和减少重点车辆道路交通事故,保护人民群众生命财产安全,烟台交警开展了为期百天的夏日整治行动。活动开展以来,交警部门按照市局工作部署,强化组织领导,坚持高压严管,突出公路、城市、农村三大主战场,高频次开展“四大整治行动”,严打易肇事肇祸交通违法,维护社会大局稳定。

工伤七级职工如何发放工伤补助?

咨询:工伤七级职工如何发放工伤补助?

答复:根据《山东省贯彻〈工伤保险条例〉实施办法》(鲁政发〔2011〕25号)第二十五条的有关规定,工伤职工被鉴定为七级至十级伤残的,劳动合同期满终止,或者职工本人提出解除劳动合同,以其解除或终止劳动合同时统筹地区上年度职工月平均工资为基数,支付本人一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。

工伤职工与用人单位解除或者终止劳动合同时,距法定退休年龄5年以上的,一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金全额支付;距法定退休年龄不足5年的,每减少1年一次性伤残就业补助金递减20%。距法定退休年龄不足1年的按一次性伤残就业补助金全额的10%支付;达到法定退休年龄或者按规定办理了退休手续的,不支付一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。

咨询:我之前缴了3年居民养老保险,能不能合并到职工养老保险算工龄?职工养老保险可以补缴吗?

答复:职工养老保险累计计算,是否算工龄,需要在您达到法定退休年龄时,根据退休审核档案确定工龄。养老保险补缴政策:根据《关于转发鲁人社规〔2019〕13号、鲁人社字〔2019〕226号文件进一步规范职工基本养老保险有关工作的通知》(鲁人社办发〔2020〕15号)文件规定,《中华人民共和国劳动法》实施后,用人单位与职工存续劳动(人事)关系期间应缴未缴社会保险费的,可补缴应缴未缴期间的社会保险费。其中,应缴未缴年限不足三年的,原则上由欠费单位向参保地社会保险经办机构提出书面申请,提供补缴人身份证明(身份证或户口簿)和原始的工资发放会计凭证及银行发放工资证明及人事档案、劳动合同、用工登记表等与补缴相对应的证明材料;对不能提供原始工资发放会计凭证的,可提供银行代发工资托收证明等关键证明材料。对应缴未缴年限三年及以上的,需提供由人民法院、审计部门、实施劳动监察的行政部门或劳动人事争议仲裁委员会等出具的法律文书或行政责令整改通知书。

张孙小娱 华元



记录一生 保障一生 服务一生